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Pokračuje protiofenzíva ukrajinských sil bez výsledků
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zprávy

Na Ukrajině proběhlo další noční ostřelování – čtyři řízené střely
a více než 20 Šahídů.

Ilustrační foto

16. června 2023 - 04:20

 

Tři střely zasáhly dva průmyslové podniky v Krivoj Rogu. Zraněn byl
38letý muž. Dochází k výrazné destrukci výrobních zařízení.
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V noci byly výbuchy slyšet také v Oděské oblasti a Charkově. Podle
úřadů a místních telegramových kanálů tam byli sestřeleni
„šahidové“.

  
Ministerstvo obrany Ruské federace tvrdí, že na Ukrajině byla v
noci zasažena „místa výroby útočných dronů“. Ukrajina to
nepotvrzuje.

  
Ukrajinské velení dnes opět upozornilo na skutečnost, že Rusové do
Brjanské oblasti rozmístili protilodní systémy "Bal", schopné odpálit
střely Kh-35 a Kh-35U s doletem 260 a 500 kilometrů.

Podle Generálního štábu ozbrojených sil Ukrajiny tak vzrostla
hrozba raketových úderů proti regionům na severovýchodě
Ukrajiny - Žitomirské, Kyjevské, Poltavské, Čerkaské,
Černigovské, Sumské a Charkovské oblasti.

  
„Přitom rakety - X-35 - je těžší odhalit a sestřelit“, řekl zástupce
vzdušných sil Ozbrojených sil Ukrajiny Jurij Ignat, „mají zvýšený
dolet, ale jsou menší, a proto jsou hůře rozpoznatelné.“

„Nemůžeme s jistotou vědět, jaký je dosah ničení. No, je tam
pravděpodobně 260 km. To stačí k dosažení určitých objektů,
které chtějí zasáhnout z Brjanské oblasti. Raketa tohoto
komplexu má hlavici do 150 kg. Pokud srovnáme s X-101 nebo
Calibre, tak tam je 400-450 kg," upřesnil Ignat.

„Samotná střela je menší, což je nebezpečnější, protože je hůře
detekovatelná, protože její rozptylová plocha (účinná odrazná
plocha) je menší. Navíc je střela navržena tak, aby létala nad
vodou, a tímto způsobem je přitlačena níže k zemi," řekl Ignat.
Poznamenal, že Rusové už takové rakety použili k útoku na
Oděskou a Mykolajivskou oblast.

„Bal" má 4 samohybné odpalovací zařízení, z nichž každý nese 8
střel, celková salva je 32 - 35 střel. Raketa letí ve výšce necelých 15
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m rychlostí asi 1000 km/h.

Situace na frontě
 

 

Ministerstvo obrany Ukrajiny a Generální štáb Ozbrojených sil
Ukrajiny dnes oznámily, že dnes pokračují útočné operace v různých
směrech a dochází k „postupnému postupu ozbrojených sil
Ukrajiny“.

Pokrok přitom brzdí odpor vojsk Ruské federace, zaminovaná
pole, používání kamikadze dronů a intenzivní ostřelování.

Boje pokračují u Velikaya Novoselka u obce Makarovka, informoval
dnes ráno generální štáb. Na západě pokračují boje v oblastech obcí
Novodanilovka a Novopokrovka v Záporožské oblasti.

Všimněte si, že jde o stejné osady, které se včera objevily v
ukrajinských zprávách. Tedy že k výrazným změnám v
sektorech fronty, kde Ozbrojené síly Ukrajiny minulý týden
přešly do aktivní ofenzívy, během dne zřejmě nedošlo (o
poklesu intenzity bojů píší i ukrajinské vojenské publikace.
 

Situace na frontě se nemění

Ruské ministerstvo obrany tvrdí, že ukrajinské ozbrojené síly
zaútočily v oblasti Velika Novoselka u Novopole a Levadnoe
(západní část Vremievského výběžku). Vojenská veřejnost Ruské
federace píše, že boje probíhají také v oblasti Makarovka a
Urozhaynoye na stejných liniích jako včera: ukrajinská armáda je na
okraji vesnice.

  
To znamená, že obecně je situace na jižní frontě již několik dní
relativně stabilní, aniž by jedna ze stran pokročila vážněji.

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/situace-na-fronte-se-nemeni/
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Náměstkyně ministra obrany Anna Malyarová dnes ukázala
americké bojové vozidlo pěchoty Bradley poškozené během ofenzivy
na jihu. Auto začalo hořet poté, co raketa Grad zasáhla přímo věž.
Jde o první oficiální potvrzení z Ukrajiny o ztrátě západního
vybavení.

(rp,prvnizpravy.cz,strana,foto:arch.)
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